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新型コロナウイルス感染症感染者の発生による一部臨時休園のお知らせ

保護者の皆さまには日頃より園の運営にご理解、ご協力いただき感謝申し上げます。
　令和4年2月19日（土）、当園に在籍する園児が新型コロナウイルス感染症に感染していることが判明しましたのでお知らせいたします。

　保健所へ連絡し、園内での行動履歴等を詳細に伝え指示を仰ぎましたところ、１・２・３歳児クラス（ゆり組・ひまわり組・ばら組）の園児・職員の計24人が濃厚接触者に該当すると判断されましたので、下記の日程から一部臨時休園とすることとなりました。
　今後のPCR検査の日程につきましては、現在調整中ですので、決まり次第追ってご連絡いたします。

感染者の人権尊重と個人情報の保護のため、感染者に関するお問い合わせ及び個人の特定につきましてはご遠慮いただきますようお願いいたします。

保護者の皆様には多大なご迷惑をおかけしますが、ご理解ご協力の程、よろしくお願いいたします。

【臨時休園日】
対象クラス：１・２・３歳児クラス（ゆり組・ひまわり組・ばら組）
日程：2月２１日（月）～2月２５日（金）

※0歳児（もも組）クラスについては2月21日（月）以降も通常通りの保育を行います。
※ご兄弟の方が１・２・３歳児クラスにいる方は、お休みしてください。

